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EDITORIAL    

EDITORIALUL SECRETARULUI GENERAL 
Eliminarea barierelor sistemice: Promovarea Echității Științifice în rândul Cercetătorilor din Sudul Mapamondului 

 

În prezent, comunicarea științifică prezintă multiple 

provocări la nivel global, însă cercetătorii din sudul 

mapamondului se confruntă cu obstacole 

suplimentare generate de prejudecăți sistemice și 

disparități. Aceștia resimt presiunea de a publica în 

reviste de mare impact, alocând timp și resurse 

considerabile pentru a respecta cerințele stricte 

privind formatul, conținutul și drepturile de autor. În 

plus, lipsa unei culturi robuste de evaluare inter pares 

și oportunitățile limitate de participare în sudul 

globului restrâng accesul la descoperiri recente și la o 

înțelegere mai profundă a sistemului științific. 

O altă provocare o reprezintă scepticismul afișat față 

de lucrările trimise de grupuri de cercetare mai puțin 

renumite, ceea ce duce frecvent la respingerea 

manuscriselor din sud de către editorii din nordul 

mapamondului. Pentru a îmbunătăți echitatea, este 

esențial să depășim dominația „factorului de impact” 

și să evaluăm cercetătorii prin alte metode, cum ar fi 

numărul de descărcări, colaborările și vizualizările. De asemenea, ar trebui promovate revistele cu acces deschis. 

Sprijinul pentru infrastructură joacă un rol vital în abordarea acestor disparități. Inițiative precum investițiile 

substanțiale ale Fundației Știință pentru Africa în infrastructura din 40 de țări și proiectul Open Research Africa, care 

oferă opțiuni transparente și rapide de publicare cu recenzare post-publicare, reprezintă importanți pași înainte. 

În ciuda acestor îmbunătățiri, cercetătorii din sud depind încă în mare măsură de finanțarea din nord, care deseori 

impune priorități și valori externe. Guvernele locale ar trebui să investească mai mult în cercetare pentru a reduce 

această dependență, deoarece revistele selective favorizează de obicei mediile de cercetare care necesită resurse 

intense. Mai mult, concepția greșită conform căreia cercetătorii din sud ar trebui să se concentreze exclusiv pe științe 

aplicate, și nu pe cercetare fundamentală, trece cu vederea biodiversitatea extraordinară și potențialul descoperirilor 

revoluționare din regiune. 

În cele din urmă, accesul restricționat la rețelele academice globale, cauzat de costuri ridicate și probleme de viză, 

limitează oportunitățile de colaborare. Abordarea acestor probleme sistemice necesită acțiuni colective pentru a 

recunoaște potențialul cercetării din Sud, a promova echitatea în știință și a integra contribuțiile diverse în 

comunitatea științifică globală. 

Andrea Rosati 
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Știrile EAAP  

1.1 Sesiunea Plenară EAAP 2024 este acum disponibilă pe YouTube! 

Videoclipul sesiunii plenare de la conferința anuală EAAP, desfășurată la Florența în luna septembrie, este 

acum disponibil pe canalul YouTube al EAAP. Aceasta este o oportunitate excelentă pentru cei care nu au 

putut participa sau care doresc să revadă prezentările speakerilor și să aprofundeze subiectele discutate în 

cadrul evenimentului. Invităm pe toți cei interesați să viziteze canalul pentru a accesa videoclipurile și pentru 

a rămâne la curent cu cele mai recente evoluții din domeniul științei animalelor. 
 

  1.2 Prezentările de la Întâlnirea Anuală EAAP din Florența sunt acum disponibile 

Prezentările de la Întâlnirea Anuală EAAP, desfășurată la Florența în luna septembrie, sunt acum accesibile 

pe site-ul restricționat al EAAP . Acest serviciu este deosebit de valoros pentru cei care nu au putut participa 

la conferință și pentru participanții care au dorit să participe simultan la mai multe sesiuni, dar au ratat 

anumite prezentări de interes. Aceste materiale sunt disponibile tuturor membrilor individuali și pot fi găsite 

în secțiunea „Resurse”, apoi „Prezentările Întâlnirii Anuale”. Prezentările vor deveni accesibile publicului larg, 

și astfel disponibile pentru toată lumea, la un an după conferință. Încurajăm membrii să utilizeze acest 

serviciu important al EAAP și să exploreze prezentările pentru a obține perspective mai profunde asupra 

subiectelor abordate în cadrul evenimentului. 

 

1.3 Cea de-a 3-a Întâlnire Regională EAAP la Cracovia: Progresul Sectorului Zootehnic în Europa 

Centrală și de Est 

Între 9 și 11 aprilie, va avea loc la Cracovia, Polonia cea de-a 3-a Întâlnire Regională EAAP. Acest eveniment 

va reuni profesioniști și cercetători din sectorul zootehnic pentru a discuta cele mai recente noutăți din 

domeniu, cu accent pe Europa Centrală și de Est. Printre subiectele cheie se vor număra provocările 

producției animale într-o lume în schimbare rapidă, progresele în genetică animală, nutriție și nutrigenomică, 

agricultura de precizie, bunăstarea animalelor și percepția publică asupra producției de animale. Aceste 

sesiuni vor oferi perspective valoroase atât asupra progreselor științifice, cât și asupra aplicațiilor practice 

din industria creșterii animalelor. Apelul pentru rezumate este acum deschis, invitând participanții să își 

împărtășească cercetările și să contribuie la discuțiile care vor modela viitorul științei animalelor în regiune. 

Această întâlnire reprezintă o oportunitate excelentă pentru profesioniști de a rămâne informați despre 

tendințele din industrie, de a-și extinde rețeaua de contacte și de a explora inovații adaptate nevoilor unice 

ale producției animale din Europa Centrală și de Est. Pentru mai multe informații, vizitați site-ul web. 

 

1.4 Premii pentru Cele Mai Bune Prezentări Orale și Cele Mai Bune Postere 

În cadrul ultimei Întâlniri Anuale EAAP (Florența, Italia, 1-5 septembrie 2023), fiecare Comisie de Studiu EAAP 

a evaluat posterele și prezentările susținute de cercetătorii care au participat la congres. EAAP are plăcerea 

de a anunța lista câștigătorilor premiilor pentru „Cele Mai Bune Prezentări Orale și Cele Mai Bune Postere”. 

Veți găsi toți câștigătorii în  documentul atașat. 

 

1.5 Cel de-al 8-lea Simpozion Internațional EAAP despre Metabolismul Energetic și Proteic și 

Nutriție (ISEP 2025) 

EAAP are plăcerea de a anunța Apelul pentru Rezumate pentru Simpozionul Internațional 2025 despre 

Metabolismul Energetic și Proteic și Nutriție (ISEP), organizat de Institutul de Cercetare pentru Biologia 

Animalelor de Fermă (FBN), Germania. ISEP 2025 va avea loc între 15 și 18 septembrie 2025 în Rostock-

Warnemünde, Germania, chiar pe coasta Mării Baltice. 

 

https://www.eurosciencejobs.com/job_display/266184/Research_Associate_Fellow_iBreed_University_of_Nottingham_Biosciences_Animal_Sciences_Sutton_Bonington_United_Kingdom
https://regional2025.eaap.org/
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Abstractele pot fi depuse  pe website începând cu 9 decembrie 2024 până pe 1 martie 2025. Modelul 

abstractului va fi disponibil pe website-ul  ISEP 2025. Pentru informații suplimentare vă rugăm să vizitați 

website-ul ISEP 2025! Contact: isep2025@fbn-dummerstorf.de 

 

 

 

 
 

 
 

 

https://isep2025-fbn.de/abstracts/
https://isep2025-fbn.de)/
mailto:isep2025@fbn-dummerstorf.de
https://emea.illumina.com/products/by-type/microarray-kits/bovine-snp50.html
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  Portrete EAAP 

  Cieślak Adam   

 

Adam și-a dezvoltat pasiunea pentru creșterea animalelor încă din 

copilărie, datorită implicării în ferma de vaci de lapte a familiei sale. 

Acest contact timpuriu cu agricultura i-a insuflat un interes profund 

și de durată pentru creșterea animalelor, motiv pentru care alegerea 

de a studia Zootehnia la Universitatea de Științe ale Vieții din Poznań 

(PULS) a fost una firească. A simțit întotdeauna o atracție deosebită 

pentru acest domeniu, în special pentru nutriția rumegătoarelor. 

În prezent, Adam este profesor universitar la Departamentul de 

Nutriție Animală din cadrul Facultății de Medicină Veterinară și Știința 

Animalelor de la PULS. Activitatea sa de cercetare este axată pe reducerea impactului negativ asupra 

mediului generat de producția de rumegătoare, pe care le consideră animale remarcabile cu un rol esențial 

în viața umană. Principalele sale studii urmăresc dezvoltarea de strategii pentru diminuarea emisiilor de gaze 

cu efect de seră în sectoarele de lapte și carne de vită din Polonia. În acest scop, utilizează camere de 

respirație de ultimă generație, un instrument de care este deosebit de mândru. De asemenea, cercetările 

sale includ analiza calității laptelui și a cărnii, îmbinând aspectele de mediu cu cele de producție. 

Adam a fost implicat activ în numeroase proiecte de cercetare interdisciplinară și, recent, a fost ales 

Vicepreședinte al Comisiei de Studiu pentru Bovine din cadrul EAAP, în timpul întâlnirii EAAP de la Florența. 

În afara activităților profesionale, este pasionat de călătorii, gastronomie și descoperirea de noi arome, pe 

care le explorează alături de soția sa, Dorota, cei doi fii, Jan și Staś, și câinele lor. 

 

Știință și Inovație  

2.1 Capitalul Animal: O Nouă Modalitate de a Defini Legătura Om-Animal în Contextul 

Schimbărilor Globale și al Insecurității Alimentare.  

Conceptul de „capital animal” extinde înțelegerea contribuției animalelor la societatea umană, recunoscând 

valoarea acestora dincolo de câștigul material. Deși oamenii depind de aproximativ 50.000 de specii de 

animale pentru diverse nevoi, interacțiunile noastre apropiate sunt limitate la câteva, în principal pentru 

hrană și companie. Această interacțiune selectivă poate duce la declinul biodiversității, dezechilibre în 

ecosistem și creșterea riscurilor de insecuritate alimentară și pandemii.. Cadrul propus al capitalului animal, 

format din patru dimensiuni—material, natural, social și cultural—subliniază rolurile multiple ale animalelor 

și se aliniază Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă ale Națiunilor Unite. Recunoașterea acestor dimensiuni 

poate încuraja investiții mai bune în biodiversitate și poate asigura supraviețuirea reciprocă a oamenilor și 

animalelor. Integrarea acestui concept ar putea remodela sistemele globale, oferind o apreciere 

cuprinzătoare a rolurilor animalelor și consolidând eforturile de protejare a biodiversității planetei noastre. 

Citește integral articolul în Nature. 

 

https://www.nature.com/articles/s44264-024-00030-4
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2.2 Evaluarea Genomică Combinată a Populațiilor de Oi Merino și Dohne Merino din Australia 

Oile Dohne Merino, introduse în Australia în anii 1990 din Africa de Sud, au fost încrucișate cu Merino pentru a 

îmbunătăți trăsături precum reproducția și calitatea carcasei. Cu toate acestea, numărul limitat de indivizi Dohne de 

rasă pură genotipați și fenotipați a ridicat îngrijorări cu privire la acuratețea selecției genomice. Prin combinarea datelor 

genomice ale oilor Dohne Merino cu vasta populație de referință MERINOSELECT, acest studiu a urmărit să evalueze 

eficiența unui sistem de evaluare comun. 

Folosind date de la peste 53.000 de genotipuri și 2 milioane de fenotipuri, cercetătorii au descoperit o diferențiere 

genetică minimă între rase (valori < 0.048). Includerea ambelor rase în populația de referință a îmbunătățit acuratețea 

predicțiilor, în special pentru trăsături precum diametrul fibrei la miei (YFD), greutatea lânii brute (YGFW) și greutatea 

corporală (YWT). Evaluările combinate au fost mai precise decât cele bazate exclusiv pe populația Dohne, iar modelele 

de tip metafounder au depășit metodele tradiționale. Această abordare arată un potențial ridicat pentru tranziția 

selecției genetice a oilor Dohne Merino către un cadru de selecție genomică, îmbunătățind calitatea predicțiilor. Citiți 

integral articolul în Genetics Selection Evolution.  

https://gsejournal.biomedcentral.com/articles/10.1186/s12711-024-00934-2
https://gsejournal.biomedcentral.com/articles/10.1186/s12711-024-00934-2
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2.3 Efectele deficitului de fosfor și calciu asupra performanțelor de creștere și mineralizării osoase 

la porcii în creștere 

Industria creșterii și exploatării suinelor se confruntă cu preocupări legate de mediu și sustenabilitate în ceea 

ce privește utilizarea fosforului (P), în special din cauza eutrofizării (îmbogățirea naturală a apelor cu nutrienți, 

precum azotul și fosforul, care provoacă creșterea excesivă a algelor și plantelor acvatice, afectând negativ 

ecosistemele) și a disponibilității limitate a acestuia. Studiile recente au explorat o strategie de repleție-

depleție a P, arătând că suinele pot atinge performanțe de creștere similare cu un aport redus de P. 

Pe parcursul a trei faze au fost testate trei strategii de furajare:  

❖ Niveluri constante de P (C-C-C), 

❖ Deficit standard (C-LNormal-C) cu 60% P și un raport normal Ca:P digestibil în faza 2, 

❖ Deficit ridicat (C-LHigh-C) cu 60% P și un raport ridicat Ca:P digestibil. 

Conținutul mineral al oaselor (BMC) și greutatea corporală au fost monitorizate pe parcursul experimentului. 

La sfârșitul fazei 2, nivelurile de BMC în ambele grupuri cu deficit au fost similare cu cele din grupul constant. 

Până la sfârșitul fazei 3, câștigul de BMC a fost ușor mai mare în grupul C-LNormal-C. 

Această strategie de repleție-depleție a optimizat utilizarea P, a redus excreta de P și a menținut creșterea, 

evidențiind potențialul său pentru dezvoltarea unei nutriții sustenabile a suinelor. Citește integral articolul în 

Animal.  

 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124002921
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124002921
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2.4 Relația dintre Trăsăturile Privind Emisiile de Metan Enteric și Performanțele Bovinelor Crescute 

în Sisteme Închise 

Studiul a investigat diferite definiții ale emisiilor de metan enteric la bovine, având ca scop identificarea 

trăsăturilor care reflectă cel mai bine diferențele de emisii de metan între rase și sexe. Datele au fost colectate 

de la 939 de bovine metise folosind sistemul Greenfeed, iar cercetătorii au examinat 13 trăsături legate de 

metan, inclusiv producția zilnică de metan, rapoarte și producția reziduală de metan (RMP) ajustată pentru 

factori precum consumul de hrană și greutatea corporală. 

Rezultatele au arătat că greutatea corporală și consumul energetic sunt indicatori mai puternici ai 

variabilității metanului decât rata de creștere sau conținutul de grăsime. Taurii au produs cele mai mari 

cantități de metan zilnic, urmați de viței și juninci, cu diferențe semnificative între rase; Limousinele au emis 

cel mai puțin, în timp ce Hereford și Montbéliarde au emis semnificativ mai mult. 

Cele mai eficiente 10% dintre bovine în ceea ce privește emisiile de metan, independent de consumul de 

hrană și greutatea corporală, au emis cu 54,60 g/zi mai puțin metan decât media. Pe parcursul unei perioade 

de finisare de 120 de zile, acest lucru se traduce într-o reducere de 6,5 kg de metan per animal, evidențiind 

potențialul de control al emisiilor prin strategii de selecție genetică și management. 

 

Oferte de locuri de muncă 

Asistent de Cercetare, Universitatea Newcastle, Newcastle, 

Regatul Unit 

Universitatea Newcastle caută asistent de cercetare postdoctoral în 

domeniul comportamentului insectelor pentru o perioadă de 2.5 ani, cu 

data de începere 1 februarie 2025. Este necesar un doctorat într-un 

domeniu științific legat de comportamentul animalelor. Pentru mai multe 

informații și pentru a aplica, consultați anunțul de angajare. 

 

Asistent de Cercetare, Universitatea Nottingham, Regatul Unit 

Universitatea Nottingham caută un asistent de cercetare pentru a se alătura unui nou program de cercetare 

(iBreed), finanțat de Fundația Bill & Melinda Gates, pentru dezvoltarea unei platforme inovatoare de 

gametogeneză in vitro. Candidații de succes trebuie să aibă o pregătire solidă în domenii precum biologia 

dezvoltării/celulelor stem, cultura organelor și/sau editarea genelor. Este necesar un doctorat în biologia 

celulei/dezvoltării sau un domeniu conex al științelor biologice. Pentru mai multe informații și pentru a aplica, 

consultați anunțul de angajare.   

 

 

https://www.ncl.ac.uk/
https://www.nottingham.ac.uk/
https://www.eurosciencejobs.com/job_display/266184/Research_Associate_Fellow_iBreed_University_of_Nottingham_Biosciences_Animal_Sciences_Sutton_Bonington_United_Kingdom
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP%26utm_medium=digital-ad%26utm_content=Newsletter-Ad-June%26utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
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Publicații 

• Wageningen Academics Publishers 

Journal of Insects as Food and Feed, Volumul 10, Numărul 11, Iunie 2024 - Supliment: Rolul 

insectelor în hrănirea lumii 2024  

 

 

Podcastul de Zootehnie 

 
➢ Podcastul de Zootehnie Agriates : “Farm Cybersecurity Essentials”, speakers Dr Lucas Alcantara și  Daniel 

Foy. 

https://brill.com/view/journals/jiff/10/13/jiff.10.issue-13.xml
https://brill.com/view/journals/jiff/10/13/jiff.10.issue-13.xml
https://agrigates.io/the-livestack-podcast-episode-20-farm-cybersecurity-essentials-with-dr-lucas-alcantara/
https://www.vetagro.com/
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Alte Știri  

 

Un ingredient inovator pentru hrana animalelor de companie: Carnea cultivată 

Bene Meat Technologies, o companie specializată în obținerea cărnii cultivate, cu misiunea de a dezvolta 

carne sustenabilă, etică, dar și accesibilă pentru toată lumea, își consolidează prezența pe piața 

proteinelor alternative prin ingredientele sale pentru hrana animalelor de companie. Datorită a două 

aprobări din partea autorităților, compania a reușit să producă și să comercializeze acest ingredient 

inovator pentru hrana animalelor de companie pe piața europeană. Citiți articolul complet pe în 

FeedAdditive. 

 

Cursa pentru vaccinuri care să reducă emisiile de metan 

Unii cercetători se concentrează pe dezvoltarea de vaccinuri pentru a reduce emisiile de metan ale vacilor. 

Care sunt cele mai recente evoluții în acest domeniu? New Scientist relatează că startup-ul Arkebio și-a 

https://www.feedandadditive.com/an-innovative-ingredient-for-pet-food-cultivated-meat/
https://www.feedandadditive.com/an-innovative-ingredient-for-pet-food-cultivated-meat/
https://www.arkeabio.com/
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prezentat vaccinul în curs de elaborare în fața Societății Americane de Zootehnie. Prototipul vaccinului 

funcționează prin stimularea sistemului imunitar al vacii pentru a produce anticorpi în salivă, care țintesc 

microbii producători de metan din rumen. Astfel s-a observat că vitele cărora li s-a administrat vaccinul 

prototip au produs cu 12.9% mai puțin metan pe o perioadă de 105 zile. Nu au fost raportate efecte adverse 

sau întreruperi ale ritmului de creștere. Citiți articolul complet în  DairyGlobal. 

 

Conferințe și Ateliere de Lucru 

EAAP vă invită să verificați valabilitatea datelor pentru fiecare eveniment publicat mai jos și în Calendarul de 

pe site-ul web, din cauza stării de urgență sanitară cu care ne confruntăm în prezent. 

 

EVENT DATE LOCATION INFORMATION 
Primul workshop EAAP despre 

Insecte  
29 – 31 ianuarie 2025 Atena, Greece Website 

Cea de-a 3-a Întâlnire regională 
a EAAP 

9 -11 aprilie 2025 Cracovia, Polonia Website 

Primul workshop EAAP al 

Animalelor de Companie 

14 – 16 mai 2025 Milano, Italia Website 

Primul workshop EAAP despre 

Inteligența Artificialeă dedicat 

Zootehniei 

4 – 6 iunie 2025 Zurich, Elveția Website 

Mai multe conferințe și ateliere sunt disponibile pe website-ul  EAAP.   

 

https://www.dairyglobal.net/health-and-nutrition/health/a-race-for-vaccines-to-curb-methane-emissions/
https://insectimp.eaap.org/
https://regional2025.eaap.org/
https://pets.eaap.org/
https://ai4as.eaap.org/
https://www.eaap.org/events-calendar/
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“Răbdarea și timpul sunt cei mai puternici războinici.” 

(Lev Tolstoi) 
 

 

 

Acest document este o traducere în limba română a "Flash e-News", Buletinului original EAAP. Traducerea are scop informativ, 

conform scopurilor Statutului EAAP. Acesta nu înlocuiește documentul oficial: versiunea originală a Buletinului EAAP fiind singura 

versiune definitivă și oficială pentru care EAAP - Federația Europeană de Zootehnie este responsabilă. 

Această actualizare despre activitățile comunității europene de zootehnie prezintă informații despre instituțiile de cercetare de 

frunte din Europa și informează și despre evoluțiile din sectorul industrial legate de știința și producția animalelor. "Flash e-News" 

în limba română este trimis reprezentanților naționali din sectorul de cercetare și industriei zootehnică. Vă invităm să ne trimiteți 

informații, știri, noutăți, texte, fotografii și logo-uri la: eaap_ro_newsletter@ibna.ro. 

Personalul de producție: Cornescu Gabriela Maria și Dan Traian Râmbu, INCDBNA- IBNA Balotești 

Pentru modificarea adreselor: Dacă adresa dvs. de email urmează să fie modificată, vă rugăm să ne trimiteți noua adresă, astfel 

încât să continuăm trimiterea Buletinului Informativ EAAP. Dacă doriți ca informațiile EAAP să fie trimise altor persoane din 

România, vă rugăm să le sugerați să ne contacteze la adresa de email mai sus menționată 
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Este simplu să devii  membru EAAP! 

  

Alăturați-vă ca membru individual EAAP pentru a beneficia de newsletterul EAAP și de multe alte avantaje!  

Înscrierea individuală este gratuită pentru rezidenții din țările membre EAAP. 

Click aici pentru a verifica și pentru a vă înregistra!  

  

   

Oportunități de a vă promova compania prin Newsletterul EAAP în 2024!  

Newsletterul în limba engleză al EAAP ajunge la peste 6000 de experți în domeniul zootehnic, cu un număr mediu de 

cititori certificați între 2200 și 2500 per ediție. Aceasta este o oportunitate excelentă pentru companii de a-și crește 

vizibilitatea și de a-și extinde rețeaua de contacte! 

Aflați mai multe detalii despre aceste oportunități speciale.   

 

 
Pentru mai multe informații vizitați website-ul nostru: 

www.eaap.org 
 

 

 
     @EAAP            @EAAP     @EAAP  @EAAP  

 

 
 

 

 

Declinarea responsabilității: Responsabilitatea exclusivă pentru această publicație revine autorilor. Comisia Europeană și Agenția Executivă pentru Cercetare 

nu sunt responsabile pentru nicio utilizare a informațiilor conținute în aceasta. 

https://members.eaap.org/apply
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/10/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-081024.pdf
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://www.instagram.com/eaap_official/

